

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ «CASHBACK - ПРОГРАММА С BARAKA MARKET»¹

Тип продукта	Акция «Cashback - программа с партнерами АКБ «Tenge Bank»» (далее – Банк)
Валюта акции	национальная валюта Республики Узбекистан-«сум»
Наименование Партнера Банка	ИП OOO «URBAN RETAIL»
Официальный сайт Партнера	www.barakamarket.uz
Территория проведения Акций	Республика Узбекистан, магазины входящие в торгово-розничную сеть Партнера Банка (маркетинговое название которых «BARAKA MARKET»)
Требования к Участникам Акции	физические лица, являющиеся держателями карты Mastercard, эмитированной в АКБ «Tenge Bank» и совершившие покупку/покупки по данной карте посредством платежного терминала Партнера, подключенного к процессингу Банка в течении срока проведения Акции
Сроки проведения Акции	С 1.11.2023г. по 31.12.2023г. включительно
Условия распространения Акции	покупка товаров (в том числе товары, находящиеся на скидочных позициях).
Размер кешбэка ²	10% от суммы успешного платежа, осуществленного с помощью карты Mastercard, эмитированной в АКБ «Tenge Bank» и совершившие покупку/покупки по данной карте посредством платежного терминала Партнера, подключенного к процессингу Банка в течении срока проведения Акции
Максимальное количество операций, входящие в настоящую Акцию	первые 10 (десять) успешных транзакций в 1 календарный месяц
Максимальная сумма кешбэка	250 000,0 (двести пятьдесят тысяч) сум, в течении 1 календарного месяца
Особые условия Акции	 В случае отмены платежа (возврата товаров, или при частичном возврате Партнёру), начисленный кешбэк будет аннулирован и списан с кешбэк счета Участника Акции При возврате товаров Партнёру (с учетом возврата суммы покупки Участнику), Участник Акции соглашается с безакцептным списанием суммы, в размере ранее зачисленного кешбэка, от суммы возвращённого товара при зачислении денежных средств на банковскую карту Mastercard, посредством которой была осуществлена транзакция.

¹ Настоящие Индивидуальные условия «Cashback – программа с Baraka Market» являются неотъемлемой частью «Правил проведения акций «Cashback - программа с партнерами АКБ «Tenge Bank»».
² Размер комиссии за эквайринг определяется Маркетинговым соглашением, заключенный между АКБ «Tenge Bank» и Партнером Банка.